

“三好男人”吸毒后变身色魔 13天内连袭3女子均未遂



本报3月2日讯(记者 赵磊
通讯员 柳栋)一个在妻子眼里的“模范丈夫”,却在吸毒后变身“午夜色魔”,先后三次意图猥亵单身女子,结果均未遂。3月2日,记者从高密警方获悉,嫌犯蔡某已被移交检察院。

1月份一天的晚上9点,高密刑警接到一名尹姓女子的报警电话,称其刚刚遭到了一名男子的侵犯。据受害人小尹描述,晚上8点左右的时候,自己的店里进来一位四十多岁的男子,说是要看店里的样品。在此过程中,男子却“醉翁之意不在酒”,频繁与小尹聊天,询问小尹家中的情况。从聊天中,男子得知小尹自己在店里,家人很晚才会过来后,暴露出了本来面目。

男子趁小尹没注意时一把捂住她的嘴,另一只手掏出刀子抵住小尹的脖子,让她不要出声。

“我给他钱他不要,让我到二楼去,然后我就求他,我一哭他就很紧张,就威胁我别出声,出声就杀了我。”回忆起当时的情况,小尹仍然很害怕。

就在小尹的苦苦哀求下男子心里有了一丝松动,再加上当时已经快九点了,小尹的家人即将回来,中年男子慌忙离开,小尹随即报警。

6天后,警方又接到报警,高密市北大王庄铁路桥桥洞北边,两辆车在过桥时发生碰撞,一位车主是一名中年男子,另一位车主是一名年轻女性。在两位车主下车交涉时,中年男子就拉着

女车主要图强奸,被害人反抗比较强烈,再加上周围人比较多,并未得手。

间隔七天,1月23日凌晨两点,在高密市某工厂的女工宿舍内,类似的案件再次发生。

警方根据监控录像找到作案车辆,随后通过大量工作,最终将犯罪嫌疑人蔡某在家中抓获。据蔡某供述,他此次作案都是吸毒之后所为。平时,他在妻子孩子和朋友眼中都是标准三好男人,但是却因为吸毒让他犯下大错。而负责此案的办案人员告诉记者,吸毒并不影响行为人承担刑事责任。

目前,蔡某因涉嫌抢劫强奸罪被公安机关依法移交检察院,案件也在进一步审理当中。

男子发泄不满 盗窃邻居财物

只因十几年前两家曾发生纠纷

本报3月2日讯(记者 赵磊
通讯员 常鹏鹏)曾是二十几年的邻居,因翻盖房屋发生纠纷,王某某为发泄心中不满,趁邻居外出之机,翻墙进入邻居家,盗窃财物一宗,涉案价值4000余元。3月2日,记者获悉,嫌疑人王某某被昌邑警方依法取保候审。

2月27日晚9时,昌邑刑警接到昌邑市民王女士报警称:家中被盗现金、金首饰、香烟等物品一宗。据受害人王女士称,2月27日15时30分,与丈夫先后去上班,16时30分,二人回到了家中。因家中并没有大的变动,所以家中失窃一事没有被夫妻二人及时发现。晚上8时许,夫妻二人这才

意识到是被盗了,随即拨打了报警电话。

经调查,从王女士夫妻二人离开家到返回家中,前后不过一个小时的时间,院门锁并没有被破坏的痕迹,家中也没有被明显翻动的迹象,并且王女士家建有一排南屋,西院墙较高,要想从这两处进入院内不容易。后经调取周边监控录像,发现受害人东邻居的儿子王某某曾在该时段先后两次来到王女士家的大门外转悠,并在大门口伸出手推了推大门。同时,据王女士称,十几年前,两家曾因翻盖房屋时闹过矛盾,此后两家人便不再往来。民警认为王某某有重大嫌疑。

案发次日10时许,昌邑刑警

大队办案民警在昌邑市一宾馆客房内将嫌疑人王某某抓获,现场搜查出王某某还没有来得及挥霍的赃款赃物一宗。

在铁的证据面前,嫌疑人王某某对窜至西邻王女士家中实施盗窃的行为供认不讳。据嫌疑人王某某交代:十几年前,两家因王女士家翻盖房屋时产生矛盾,往后两家人相互不说话,王某某对此事一直心有疙瘩。因王某某最近手头比较紧张,为发泄心中的不满,就想去她们家里偷点东西。结果,第二天上午,还没有起床的王某某就被办案民警抓获。

目前,嫌疑人王某某因涉嫌盗窃于2月28日被昌邑市公安局依法取保候审。